KnaccHast paboma




- obyvarwme: cloopMmMpoBaTb 3HAHUS
HaxoxaeHna HOK yncen pasHbiMu cnocobamu;
NOBTOPUTb U 3aKPEMUTb arnropuTM HaxoXaeHus
HOL 4ncen, npusHaku 4eENUMOCTU; NPOCThIE U
COCTaBHbIE YMCna.

- pa3BuBaroLme: pa3BnBaTb YMEHUS
aHann3npoBaTb, CpaBHUBaTb, 0600LLAaTD,
AernaTb BbIBOAbI.

- BOCnuTaTenbHble: pa3BuBaTh
no3HaBaTeNbHbIN MHTEPEC Yepes NrPoBbIe
MOMEHTbI Ha YPOKe.



3aoaua, KOHEeuHo, He CAUULKOM
npocmasi:
Hepas yuumsv u yuumocs
uepasi.
Ho ecnu c yueboti cnoacums
Ppa36ileueHbe,
To npa3zonuxom cmanem
J1H000¢e y4enbe.



A - camobiu
eHUMamel1bHblil!

- - KpaTtHo 2

- KpaTHo 3

- KpaTtHO 5































YTo Ha3biBalOT HanbonbLIKM 0OLWMM aenuTtenem vymcern a n b?

Haubonbwum obwum oernumeriem 4yuces a U b - Ha3bleaemcs
Hauborbuwee HamyparibHOe YUC/i0, Ha KOmopoe Oeriimcs
yucsra a n b 6e3 ocmamka.

Kak Hantn HOL uncen? Anroputm HaxoxaeHuns HOL?
1. pa3fnoxums Ha rpocmaele MHOXUMmersu;
2. 8blrnucams obwue MHoXXumersu;
3. NepeMHOXUMb UX.
A ecnu HeT obLwnx MHOXUTEenen, yemy paseH HOL aTux yncen?
Kak Ha3blBalOTCA 3TU Ynucna?
[MpuBeanTe npumMmep B3anMHO-NPOCTbIX YMCen.
Kakue 4yncna HasblBaloTCs NPoCcThiMn? [prumepsl.
Kakne yncna HasblBaloTCA COCTaBHbIMU? [1pnumepsi.



Hanonte HOL yncen 88 n 100.
HO/I (88; 100) = 4




HaumeHbwee obuwee
KpamHoe

[lo nnaHy napaga NATUKNAcCHUKM cHa4dana
OOJMKHbI MapLUMpoBaThb CTPOEM MO 3 YenoBeKa
B LLIepeHTre. [ToTOM OHU OOJKHbI
NepecTpouTbCAa B KOMOHHY MO 4 4yernoBeKa B
lepeHre. CKoOMbKO MATUKINACCHUKOB MOXHO
npurnacuTb Ong yd4actusa B napage?



HaumeHbwee obuwee
KpamHoe

Yucna, KpaTHble 3:
3;6;9;12;15; 18; 21; 24; 27; 30; 33; 36,...
Yuncna, KpaTHble 4:
4: 8;12; 16; 20; 24; 28; 32; 36, ...
ObLme KpaTHbIe Ycen 3 n 4 :
12; 24; 36; ...
HanmeHbLlee n3 aTnx yncen —4ucno 12.



e HammeHbLlee HaTypanbHOe Y1Cro,
KOTOpoOe OeNnnuTcs Ha Kaxaoe us3
AaHHbIX HaTypanbHbIX YUCen,
Ha3blBaeTCs HAUMEHbLUUM OO UM
KpaTHbIM.



Anzopumm
Haxo)x0eHus
HauMeHbWwe20 obuwez0

1. Pasnoxntb YKP@MEHRESE Lie MHOXUTENW;
2. Bblnucatb MHOXUTENW NEPBOro Yncna;

3. [lobaBuTb HegoOCTaOLWNE MHOXNTENN U3
BTOPOro 4Yncna;

4. Hantu nponsBegeHmne nony4vymBLLNXCA
MHOXUTENEN.




[MpaBuna:

1. Ecnu aoenumcsi Ha b, mo HOK(a,b)=a
(Haubornbwemy 4qucriy).

2. Ecnua u b ezaumHo npocmel, mo HOK(a,b) = ab
(Mpou3eeodeHUr amux Yucerl).



3adaHus

3agaHuel. Hantu HanmeHbLuee obLulee KpaTHOE YUCEr
12 n 15.

HOK (12;15) = 60

3agaHue 2. Hantn HanmeHbLlee obLee KpaTHOE Yncern
20 n 14.

HOK (20;14) = 140



3apa4va Ne3. HOK (12; 18)

3apavya Ne4. Mawa cobupaetca KynuTb
LLIENKOBYIO IEHTY, a MOTOM pa3pe3aTb ee Ha
NIEHTOYKM AONMUHHOM 25 unn 30 cMm. Kakowu
MUHUMAaNbHON ONMHBbI  HEOBXOoOMMO  KYMNUTb
NEHTY, YTOObI HE ObINTO OCTaTKOB?

3apaya Ne5. Hemy paseH HOK uucen 6,10 u 15.
PewnTtb npumep HEOBX0AMMO OBYMS
cnocobamu.



Ne 681, 683(a 6 B)



